

洛阳·城事

市总工会之约·洛阳晚报第四届社区文化行来到中油家园社区四期

居民争当“换客” “以物换物”受热捧



「以物换物」活动现场

□记者 付璇 实习生 胡明雪 文/图

昨日,市总工会之约·洛阳晚报第四届社区文化行来到洛龙区中油家园社区四期,本次活动由洛阳市工人文化宫和洛阳日报报业集团读者俱乐部承办,金口岸儿童大世界协办。

昨日上午,活动现场戏曲、舞蹈等精彩演出吸引众多居民驻足观看,其中由南无拳洛阳市文化馆武术队带来的《武林风》掀起演出高潮。该武术队队长说,该节目共有15名演员,平均年龄60岁,节目融合了南无拳、春秋大刀、功夫扇、长拳等多项

表演。此外,空竹艺术团的表演《走空竹河洛风韵》、红英少儿艺术团的舞蹈《梦幻宝贝》等也赢得在场观众的阵阵喝彩。

当天下午,“以物换物”活动还没正式开始,就有不少居民带着家中的闲置物品来到现场。在众多“换客”中,67岁的高先生曾参加过本报今年3月举办的“晚报帮您换年货”活动。“那次我在现场用一台酸奶机换到了心仪的剃须刀,从此便成了这个活动的粉丝!”高先生说。

活动现场,还有部分“换客”未能如愿,看看这里有没有您需要的:

1.李先生想用1个新饭盒和1个全新便携式水果削皮器换日用品,电话:15225517623。

2.王先生家里有幸福树等3盆不同品种的大型盆栽,想换个婴儿床或儿童手推车,也愿意低价出售,电话:13633872230。

3.王女士想用60多条新的牡丹艺术丝巾换数码产品或旅游景点门票,也愿意低价出售,电话:13838895214。

4.高先生想用1台全新豆芽机和八成新儿童推车换食用油和儿童自行车,也愿意低价出售,电话:15139915354。

牡丹婚典展现“汉式典雅” 近百对新人情定老君山

□记者 朱艳艳/文 曾宪平/图

本报讯 执子之手,与子偕老。昨日,情定老君山——第33届中国·洛阳牡丹文化节牡丹婚典在栾川老君山景区举办,来自国内外的近百对新人举行了一场盛大的汉式婚礼。

在老君山景区平阳广场上,伴着悠扬的音乐,身着汉服的新人们缓缓步入婚礼现场,跪坐在几案前。在“司礼”“侍女”“侍卫”“赞礼官”的引领下,新郎新娘依次完成了汉式婚典中的沃盥(gu à n)、对席、同牢、合卺(jǐ n)、解纓、盟誓、执手等礼仪。

新人们纷纷表示,参加如此典雅庄重的汉式婚礼,加深了他们对传统文化的理解,强化了对婚姻的责任感。



一对新人在老子铜像前合影留念

除了汉式婚礼,主办方还组织了一系列“甜蜜”活动,如让新人们在海拔2000多米的五母金殿一同挂上同心锁,寓意永结同心;在俯瞰悬崖的玻璃观景台上,新郎集体向新娘献花,勇敢喊出爱的誓言;在景

区游客中心前开辟爱情林,让新人们共同种下爱情树,系上祈愿平安符等。

此次活动由洛阳广播电视台、市青年联合会、河南省老君山生态旅游开发有限公司共同主办。

“中泰拳王争霸赛” 宜阳开打

□记者 曾宇凌 文/图

25日上午,宜阳县迪斯尼斯欢乐城接待中心的广场上人山人海,热闹非凡,迪斯尼斯欢乐城杯“中泰拳王争霸赛”正在这里隆重举行。当天上午,迪斯尼斯欢乐城永康五金建材城VIP卡认筹活动同步启动。

在最引人瞩目的王者之战上,来自中方的实力派选手“神腿”洪光对战来自泰国的世界级拳王,现场2000多名观众一起为选手加油助威。最终,洪光获得此次“中泰拳王争霸赛”的

冠军。

迪斯尼斯欢乐城是由宜阳鸿兴置业斥资15亿元打造的宜阳唯一城市综合体,项目占地208亩,总建筑面积37万平方米,是集五金建材专业市场、儿童主题欢乐文化广场、购物中心、国际连锁超市、主题风情步行街、3DMAX环球影院、高档精品住宅区、星级酒店、水疗会所、商务办公等十大功能于一体的宜阳新商圈。

目前,迪斯尼斯欢乐城正在火爆招商,已经吸引诸多商业“大咖”,包括多家国内知名儿童欢乐主题机构。



激情开打

青铜器博物馆将进驻 古城再添“国之重器”

黄焯儒成为进驻洛阳古城项目的第一位国家级工艺美术大师

□记者 王振华

25日上午,金元古城文化建设有限公司法人代表、总经理谢军利与洛阳粤钰青铜器有限公司法人代表、总经理黄焯儒在合同书上郑重签字,这标志着黄焯儒先生成为进驻洛阳古城保护与整治项目的第一位国家级工艺美术大师。

为了促进该项目一期的实施,构建古城文化旅游的基本业态,打造文化交流的平台,项目方诚邀黄焯儒大师的青铜器博物馆进驻古城。黄焯儒是国家级工艺美术大师、黄氏粤钰青铜器第十七代传人。400余年来,粤钰青铜器以独特的手

工艺、作坊铸造、皇室渊源、高贵格调风靡全国。黄氏粤钰青铜器共有7大类490余个品种,其产品独到的手工工艺、无与伦比的精湛造型、厚重的文化内涵、奇异的创新思想等,堪称中国一绝,不但引领了目前中国青铜器的高端工艺水平,还是中国青铜器工艺、青铜器文化的杰出代表,并多次被选为国礼,被很多国家博物馆收藏。青铜器博物馆的进驻将为古城增添一个感受华夏青铜器千年文明的窗口,为古城旅游带来新的亮点。

之后,项目方还将诚邀一大批非物质文化遗产的传承项目进驻古城。